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A mozgássérült emberek jövőjéről egyeztetne a MEOSZ a miniszterelnökkel 
 

Konzultációt kezdeményezett a mozgássérült emberek jövőjéről Orbán Viktor miniszterelnökkel a 
Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége (MEOSZ) elnöke a kormányfő múlt 
pénteki, Ötéves a kormány című konferencián elmondott beszédének hatására. Kovács Ágnes 
levelében hangsúlyozza: a mozgássérült emberek is a munkába igyekvők, bérből és fizetésből élő 
adófizetők közé akarnak tartozni, ehhez azonban másokkal egyenlő esélyeket kell kapniuk, 
amelyhez nem jótékonykodó, hanem a felzárkózás esélyét biztosító államra van szükség.  
 
Az elnök úgy fogalmaz: „Az ön gondolatai a jövőről és a mi „álmaink” azonosak, már csak az a 
kérdés, mit kell tennünk annak érdekében, hogy ezek a hosszú távú tervek a mindennapok 
gyakorlatává váljanak. Úgy érezzük, a mozgássérült emberek és családjaik az elmúlt évek vesztesei 
voltak, amin változtatni kell. Mi is alkotó részesei szeretnénk lenni a mindennapi magyar 
valóságnak!”. Majd úgy folytatja: „Magyarország a miénk is és megszületésünk pillanatától mi is 
részesei kívánunk lenni a fejlődésének. Közös világban élünk, közös célokkal és álmokkal, 
amelyekért csak akkor vagyunk képesek tenni, ha lehetőséget kapunk rá! Ha nem teherként, 
problémaként kezeli az állam a létünket, a megoldásra váró problémáinkat!”. 
 
A MEOSZ az elmúlt harmincöt évben számtalanszor bizonyította, hogy képes a konstruktív szakmai 
együttműködésre, ezúttal is ezt ajánlja fel a kormányfőnek. Orbán Viktor múlt pénteki beszédében 
úgy fogalmazott, a kormányzás középpontjába ezentúl az emberekre való odafigyelés kerül, ezért a 
MEOSZ bízik abban, hogy ez a fordulat a mozgássérült és fogyatékos emberek ügyében is több 
odafigyelést, valós és érdemi párbeszédet eredményez a kormányfő és a kormányzat egészének 
részéről.  
 
 
További információ: Gábor Imola sajtófőnök (30/466-1559) 
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